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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

56% 34%
More than 80% of the world’s 

population will receive at least 
one dose of a COVID-19 

vaccine

Probable Improbable

COVID-19

Para cada una de las 
siguientes afirmaciones, 
por favor indique qué 
probabilidad cree que 
tienen de suceder

Promedios globales % Probable 2020

-
Más del 80% de la población 

mundial recibirá al menos una 
dosis de la vacuna contra el 

COVID-19
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Probable Improbable

Para cada una de las siguientes 
afirmaciones, por favor indique 
qué probabilidad cree que 
tienen de suceder

Más del 80% de la 
población mundial 
recibirá al menos 
una dosis de la 
vacuna contra el 
COVID-19

Mercado

56%
81%

80%
79%

76%
75%

75%
73%

72%
70%

69%
67%

65%
64%
63%

61%
59%
59%
58%

51%
50%

47%
45%

43%
42%

41%
40%

39%
39%

38%
34%
33%
33%

29%

34%
15%
16%
15%
18%
19%
19%
20%
21%
25%
24%
27%
26%
29%
27%
23%
32%
31%
32%
41%
38%
43%
39%
48%
43%
44%
48%
49%
49%
49%
55%
54%
52%
50%

Global Country Average
Peru

China
Malaysia

Brazil
India

Mexico
Argentina
Colombia

Singapore
Chile

Turkey
Australia

South Korea
South Africa
Saudi Arabia

Israel
Russia
Spain

Italy
Canada

Great Britain
Japan

Denmark
France

Romania
Sweden

Netherlands
United States

Belgium
Switzerland

Germany
Poland

Hungary
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

60%

45%

23%

42%

There will be more extreme
weather events in my country

in 2022 than there were in
2021

People will fly less than they
did in 2019

Probable Improbable

Medio Ambiente

Para cada una de las 
siguientes afirmaciones, 
por favor indique qué 
probabilidad cree que 
tienen de suceder

Promedios globales % Probable 2020

-

-

Habrá más eventos climáticos 
extremos en mi país en 2022 de 

los que hubo en 2021

Las personas volarán menos 
que en 2019
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Probable Improbable

Para cada una de las siguientes 
afirmaciones, por favor indique 
qué probabilidad cree que 
tienen de suceder

Habrá más eventos 
climáticos extremos 
en mi país en 2022 
de los que hubo en 
2021

Mercado

60%
72%

69%
68%
68%
67%
67%

66%
66%
66%
66%
66%

63%
62%
62%
62%
61%
61%
61%
61%
61%

60%
60%

59%
58%

57%
57%
57%

56%
56%

54%
51%
51%

27%

23%
16%
18%
20%
19%
20%
22%
24%
18%
25%
17%
20%
20%
23%
18%
26%
20%
20%
24%
19%
24%
22%
27%
25%
32%
24%
24%
24%
27%
34%
30%
28%
29%
35%

Global Country Average
Netherlands
Great Britain

Australia
Italy

Canada
Singapore

Belgium
Chile

Denmark
France
Turkey

Israel
Brazil

Hungary
India

Argentina
Japan

Poland
Spain

United States
Malaysia
Sweden

South Africa
China

Colombia
Mexico

Romania
Germany

South Korea
Switzerland

Peru
Russia

Saudi Arabia



© Ipsos | Global Advisor Predictions 2022 | December 20218 ‒

P.

Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Probable Improbable

Para cada una de las siguientes 
afirmaciones, por favor indique 
qué probabilidad cree que 
tienen de suceder

Las personas 
volarán menos que 
en 2019

Mercado

45%
68%

67%
66%

57%
57%

56%
52%
52%

51%
50%

49%
47%
46%

44%
44%
43%
43%
43%

42%
42%

40%
40%

39%
38%
37%

37%
37%

36%
35%
35%

34%
29%

27%

42%
23%
28%
25%
31%
34%
34%
38%
35%
36%
43%
42%
46%
40%
48%
38%
44%
46%
36%
44%
43%
46%
45%
43%
53%
45%
41%
41%
40%
54%
54%
53%
47%
58%

Global Country Average
China

Singapore
Malaysia
Australia

South Africa
Great Britain

India
Russia

Canada
Sweden

Denmark
Switzerland

Italy
Israel

Romania
Argentina

Peru
Poland

Chile
United States

Germany
Mexico
France
Turkey
Brazil

Hungary
Spain
Japan

Netherlands
South Korea

Colombia
Saudi Arabia

Belgium
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

75%

35%

18%

42%

Prices in my country will 
increase faster than people’s 

incomes

Major stock markets around
the world will crash

Probable Improbable

Economía

Para cada una de las 
siguientes afirmaciones, 
por favor indique qué 
probabilidad cree que 
tienen de suceder

Promedios globales % Probable 2020

40%

-

-5 pp

Los precios en mi país 
subirán más rápido que los 

ingresos de la gente

Los principales mercados 
bursátiles del mundo 

colapsarán



© Ipsos | Global Advisor Predictions 2022 | December 202111 ‒

P.

Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Probable Improbable

Para cada una de las siguientes 
afirmaciones, por favor indique 
qué probabilidad cree que 
tienen de suceder

Los precios en mi 
país subirán más 
rápido que los 
ingresos de la gente

Mercado

75%
88%

85%
85%
85%
84%

83%
83%
83%

82%
82%
82%

81%
81%

80%
80%

79%
78%

77%
77%
77%
77%

76%
75%

74%
73%

72%
69%

68%
67%

65%
46%

45%
33%

18%
8%

11%
10%
11%
10%
11%
14%
13%
12%
12%
13%
11%
14%
15%
15%
13%
13%
15%
12%
16%
17%
18%
18%
19%
20%
18%
21%
26%
22%
27%
48%
37%
38%

Global Country Average
Russia

Chile
Netherlands

Romania
Colombia

Belgium
Malaysia

South Africa
Canada
Poland

Singapore
France

Germany
Argentina

Brazil
Great Britain

United States
Australia
Hungary

Spain
Turkey

Italy
Peru

Mexico
Sweden

Israel
Denmark

India
Switzerland

South Korea
China

Saudi Arabia
Japan
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

35%
56%

55%
48%

45%
43%

42%
41%
40%

38%
38%
38%

37%
36%

35%
35%
35%

33%
33%

32%
32%

31%
30%
30%

29%
29%
29%

28%
27%
27%

26%
26%

25%
24%

42%
26%
24%
35%
36%
41%
40%
44%
35%
38%
42%
37%
37%
42%
40%
34%
38%
35%
43%
46%
45%
36%
44%
37%
48%
47%
43%
51%
47%
53%
47%
63%
59%
50%

Global Country Average
Malaysia

Poland
Russia

Singapore
Turkey

South Africa
India
Chile

Australia
Brazil
Spain

United States
Switzerland

Colombia
Germany

Netherlands
Argentina
Romania

Great Britain
Peru

Saudi Arabia
Belgium

Japan
Canada

Italy
Mexico

Denmark
Israel

Sweden
France

South Korea
China

Hungary

Probable Improbable

Para cada una de las siguientes 
afirmaciones, por favor indique 
qué probabilidad cree que tienen 
de suceder

Los principales 
mercados bursátiles 
del mundo colapsarán

Disminución de 5% en el 
Promedio Global de 
Países en comparación 
con los que respondieron 
“probable” en 2020 (40%)

Mercado
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

71%

28%

20%

61%

City centers in my country will
become busy again as people
get back to working in offices

on a regular basis

People in my country will
become more tolerant of each

other

Probable Improbable

Sociedad

Para cada una de las 
siguientes afirmaciones, 
por favor indique qué 
probabilidad cree que 
tienen de suceder

Promedios globales % Probable 2020

-

29%
-1 ppLas personas en mi país 

serán más tolerantes unas 
con otras

Los centros de las ciudades 
de mi país volverán a estar 

concurridos a medida que la 
gente vuelva a trabajar en las 

oficinas con regularidad
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Probable Improbable

Para cada una de las siguientes 
afirmaciones, por favor indique 
qué probabilidad cree que 
tienen de suceder

Los centros de las 
ciudades de mi país 
volverán a estar 
concurridos a 
medida que la gente 
vuelva a trabajar en 
las oficinas con 
regularidad

Mercado % Probable 2020

71%
87%

86%
81%

80%
78%

78%
78%

77%
77%
77%

76%
76%

74%
74%

73%
73%

70%
70%

69%
69%

68%
67%

66%
66%
65%
65%

64%
62%
62%

61%
61%

60%
57%

20%
9%

10%
12%
13%
15%
15%
14%
15%
17%
17%
18%
16%
21%
19%
22%
22%
19%
21%
24%
21%
23%
23%
25%
20%
20%
28%
27%
25%
26%
27%
28%
24%
34%

Global Country Average
China

Malaysia
Netherlands

Israel
Argentina

Brazil
Colombia
Denmark

Mexico
Peru

Australia
Chile
India
Italy

Singapore
South Africa

Belgium
Turkey

Sweden
Switzerland

Romania
Germany

Canada
Japan

Hungary
South Korea

United States
France
Spain

Poland
Russia

Saudi Arabia
Great Britain
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Probable Improbable

Para cada una de las siguientes 
afirmaciones, por favor indique 
qué probabilidad cree que 
tienen de suceder

Las personas en mi 
país serán más 
tolerantes unas con 
otras

Mercado

28%
83%

66%
60%

59%
39%

38%
33%
32%
32%

28%
28%
28%

27%
27%

25%
22%

21%
21%
21%
21%

20%
20%

19%
19%
19%

18%
18%

15%
15%

12%
11%

10%
9%

61%
13%
27%
31%
20%
49%
53%
56%
56%
61%
60%
61%
65%
62%
59%
65%
64%
70%
71%
69%
67%
67%
71%
73%
70%
70%
71%
69%
62%
75%
79%
79%
76%
81%

Global Country Average
China

Malaysia
India

Saudi Arabia
Singapore

South Africa
Mexico

Australia
Turkey

Denmark
Peru

Russia
Brazil

Canada
Switzerland

Spain
Colombia

South Korea
Sweden

United States
Germany

Italy
Argentina

Chile
Poland

Great Britain
Romania

Japan
Netherlands

Israel
Belgium
Hungary

France
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

57%

38%

29%

42%

Many more people will live
their lives in virtual worlds

Strict rules for large technology
companies will be introduced

by the Government in my
country

Probable Improbable

Tecnología

Para cada una de las 
siguientes afirmaciones, 
por favor indique qué 
probabilidad cree que 
tienen de suceder

Promedios globales % Probable 2020

-

-

Mucha más gente vivirá sus 
vidas en mundos virtuales

El Gobierno de mi país 
implementará estrictas reglas 
para las grandes compañías 

tecnológicas
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Probable Improbable

Para cada una de las siguientes 
afirmaciones, por favor indique 
qué probabilidad cree que 
tienen de suceder

Mucha más gente 
vivirá sus vidas en 
mundos virtuales

Mercado

57%
77%

75%
74%

72%
72%

70%
70%
70%

68%
67%

65%
64%

63%
61%

60%
59%
59%

58%
55%

53%
53%
52%

50%
49%
49%
49%

48%
46%

44%
43%

36%
33%

18%

29%
16%
18%
19%
16%
20%
21%
20%
17%
25%
21%
25%
23%
29%
24%
28%
27%
31%
34%
27%
34%
37%
29%
38%
33%
31%
34%
34%
36%
39%
39%
31%
56%
58%

Global Country Average
Turkey

Malaysia
Brazil

Poland
Singapore
Colombia

Peru
Russia

South Africa
Chile
Israel

Argentina
Italy

Hungary
India

Mexico
Romania

South Korea
Spain

Denmark
Switzerland

Canada
Sweden
Australia
Germany

United States
Belgium
France

Netherlands
Great Britain
Saudi Arabia

China
Japan



© Ipsos | Global Advisor Predictions 2022 | December 202120 ‒

P.

Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Probable Improbable

Para cada una de las siguientes 
afirmaciones, por favor indique 
qué probabilidad cree que 
tienen de suceder

El Gobierno de mi 
país implementará 
estrictas reglas para 
las grandes 
compañías 
tecnológicas

Mercado

38%
74%

64%
59%

57%
50%

47%
47%

45%
44%
43%

41%
41%

40%
39%
39%

38%
35%
35%
35%
35%
34%

32%
31%

30%
28%

27%
26%
26%

25%
24%

22%
22%

21%

42%
15%
26%
27%
29%
32%
34%
40%
36%
36%
40%
40%
46%
38%
37%
28%
45%
43%
47%
44%
43%
46%
50%
50%
48%
48%
48%
54%
53%
52%
57%
56%
49%
45%

Global Country Average
China
India

Malaysia
Singapore

South Africa
Australia

Turkey
Mexico

United States
Russia

Canada
South Korea

Spain
Argentina

Saudi Arabia
Peru

Brazil
Colombia
Denmark

Poland
Netherlands
Great Britain
Switzerland

Italy
France

Romania
Chile

Sweden
Israel

Germany
Belgium
Hungary

Japan
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

39%

38%

34%

27%

16%

14%

40%

40%

46%

50%

59%

67%

A natural disaster will hit a major
city in my country

Hackers from a foreign government
will cause a global IT shutdown

Nuclear weapons will be used in a
conflict somewhere in the world

A rogue artificial intelligence 
program that can’t be shut down 

will cause significant havoc globally

An asteroid will hit the Earth

Aliens will visit Earth

Probable Improbable

Amenazas 
globales

Para cada una de las 
siguientes afirmaciones, 
por favor indique qué 
probabilidad cree que 
tienen de suceder

Promedios globales % Probable 2020

12%

-

-

15%

-

-

+1 pp

+2 pp

Un desastre natural afectará a una ciudad 
importante en mi país

Hackers de un gobierno extranjero 
causarán un apagón informático global

Se utilizarán armas nucleares en un 
conflicto en algún lugar del mundo

Un software corrupto de inteligencia 
artificial que no se puede apagar causará 

importantes estragos en todo el mundo 

Un asteroide impactará la Tierra

Alienígenas visitarán la Tierra
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Probable Improbable

Para cada una de las siguientes 
afirmaciones, por favor indique 
qué probabilidad cree que 
tienen de suceder

Un desastre natural 
impactará a una 
ciudad importante en 
mi país

Mercado

39%
63%

61%
60%

58%
53%

52%
50%
49%
49%
48%

45%
45%

42%
42%

40%
40%

38%
37%

36%
34%

33%
33%

30%
29%

28%
28%
28%

27%
24%

21%
19%

18%
16%

40%
20%
19%
22%
22%
23%
30%
32%
31%
24%
28%
29%
36%
38%
37%
35%
34%
41%
44%
41%
34%
53%
56%
51%
45%
50%
51%
58%
44%
62%
66%
42%
64%
57%

Global Country Average
United States

Chile
Japan

Turkey
Peru

Malaysia
India

Australia
Spain

Mexico
Colombia

Russia
Belgium

Italy
Brazil

France
Poland

Canada
Germany
Argentina

China
South Korea
Netherlands

Israel
Great Britain
South Africa
Switzerland

Romania
Sweden

Denmark
Saudi Arabia

Singapore
Hungary
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Probable Improbable

Para cada una de las siguientes 
afirmaciones, por favor indique 
qué probabilidad cree que 
tienen de suceder

Hackers de un 
gobierno extranjero 
causarán un apagón 
informático global

Mercado

38%
55%

51%
50%
49%

48%
46%

44%
44%
44%

43%
41%
41%
41%

39%
39%

38%
38%
38%
38%
38%

35%
34%
34%
34%

32%
32%

31%
31%
31%
31%

30%
28%

19%

40%
27%
28%
30%
34%
35%
35%
36%
37%
36%
36%
34%
40%
44%
35%
41%
42%
45%
36%
50%
44%
48%
42%
46%
37%
33%
39%
46%
46%
36%
48%
39%
40%
70%

Global Country Average
Turkey
Spain
Israel

Malaysia
South Africa

Poland
Australia
Belgium

Singapore
United States

Colombia
India

Sweden
Chile

France
Great Britain
Netherlands

Romania
South Korea
Switzerland

Denmark
Brazil

Canada
Hungary

Argentina
Peru

Germany
Italy

Mexico
Russia
Japan

Saudi Arabia
China
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Probable Improbable

Para cada una de las siguientes 
afirmaciones, por favor indique 
qué probabilidad cree que 
tienen de suceder

Se utilizarán armas 
nucleares en un 
conflicto en algún 
lugar del mundo

Mercado

34%
57%

52%
51%

47%
44%

41%
41%
41%

40%
40%

38%
37%
37%

35%
34%

32%
31%
31%

30%
29%
29%
29%
29%
29%

28%
27%
27%

26%
25%

24%
24%

23%
14%

46%
29%
35%
31%
30%
36%
40%
39%
36%
43%
43%
44%
37%
39%
47%
43%
57%
57%
43%
58%
50%
47%
36%
55%
49%
51%
49%
48%
51%
57%
53%
57%
62%
60%

Global Country Average
Malaysia

Turkey
South Africa

Colombia
Chile
Brazil
Israel

Mexico
India

Singapore
Australia

Argentina
Peru

Netherlands
Poland

South Korea
China
Spain

Sweden
Italy

Romania
Saudi Arabia
Switzerland

United States
Belgium
France
Japan

Canada
Russia

Germany
Great Britain

Denmark
Hungary



© Ipsos | Global Advisor Predictions 2022 | December 202126 ‒

P.

Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Probable Improbable

Para cada una de las siguientes 
afirmaciones, por favor indique 
qué probabilidad cree que 
tienen de suceder

Un software corrupto 
de inteligencia 
artificial que no se 
puede apagar 
causará importantes 
estragos en todo el 
mundo 

Mercado

27%
53%

46%
43%

36%
33%
33%

31%
31%
31%

30%
29%

28%
27%
27%

26%
26%
26%
26%

25%
25%
25%

24%
24%
24%

22%
22%

21%
20%

18%
18%
18%

16%
15%

50%
32%
33%
40%
45%
44%
56%
46%
43%
43%
47%
54%
47%
46%
46%
51%
47%
50%
40%
62%
50%
54%
50%
54%
62%
58%
53%
46%
59%
62%
56%
58%
63%
63%

Global Country Average
Malaysia

India
Turkey

Singapore
South Africa
South Korea

Colombia
Mexico

Spain
Brazil

Switzerland
Chile

Argentina
Peru

Australia
Germany

Poland
Saudi Arabia

China
France

Italy
Belgium

Romania
Russia

Israel
United States

Japan
Great Britain

Canada
Denmark

Netherlands
Sweden
Hungary
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Probable Improbable

Para cada una de las siguientes 
afirmaciones, por favor indique 
qué probabilidad cree que 
tienen de suceder

Un asteroide 
impactará la Tierra

Mercado

16%
33%

28%
26%

21%
21%

20%
20%

18%
18%
18%
18%

17%
16%
16%
16%
16%

15%
15%
15%

14%
14%
14%

13%
13%
13%
13%
13%
13%

12%
11%

10%
8%
8%

59%
38%
46%
50%
46%
50%
59%
55%
52%
67%
42%
53%
49%
49%
63%
62%
66%
58%
60%
70%
69%
63%
63%
67%
70%
63%
54%
64%
67%
62%
62%
67%
62%
62%

Global Country Average
Malaysia

India
Turkey

Colombia
Singapore

Australia
Spain
Chile

Denmark
Saudi Arabia
South Africa

Mexico
Argentina

Canada
Russia

Switzerland
Brazil

France
South Korea

China
Netherlands

United States
Germany

Great Britain
Italy
Peru

Poland
Sweden

Romania
Israel

Belgium
Hungary

Japan
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Probable Improbable

Para cada una de las siguientes 
afirmaciones, por favor indique 
qué probabilidad cree que 
tienen de suceder

Alienígenas visitarán 
la Tierra

Mercado % Probable 2020

14%
30%

28%
21%

19%
19%

18%
17%
17%
17%

16%
15%
15%
15%

14%
14%
14%
14%

13%
12%

11%
11%
11%

10%
10%
10%
10%
10%
9%
9%
9%

8%
6%
6%

67%
42%
41%
49%
54%
66%
61%
67%
55%
57%
57%
61%
68%
64%
76%
59%
61%
73%
70%
72%
71%
72%
74%
77%
78%
65%
75%
70%
69%
76%
83%
82%
77%
77%

Global Country Average
India

Saudi Arabia
Chile

Mexico
Turkey
Brazil

Australia
Colombia
Romania
Argentina
Malaysia

Russia
South Africa

Denmark
Peru

Singapore
Switzerland

United States
Italy

Canada
China

South Korea
Germany

Great Britain
Japan

Poland
Spain

Hungary
Israel

Netherlands
Sweden
Belgium
France
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PERSPECTIVAS 
PARA EL 2022
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

77%

77%

75%

61%

58%

23%

23%

25%

39%

42%

I am optimistic that 2022 will be a
better year for me than it was in

2021

2021 was a bad year for my
country

I will make some personal
resolutions to do some specific

things for myself or others in 2022

The global economy will be
stronger in 2022 than it was in 2021

2021 was a bad year for me and
my family

De acuerdo En desacuerdo

Perspectivas 
para el 2022

Por favor indique si está 
muy de acuerdo, algo de 
acuerdo, algo en 
desacuerdo o muy en 
desacuerdo con cada 
una de las siguientes 
declaraciones:

Promedios globales

77%

90%

% Acuerdo 2020

75%

54%

70%

+7 pp

-13 pp

-12 pp

Soy optimista de que el 2022 será un 
mejor año para mí que el 2021

El 2021 fue un mal año para mi 
país

Me propongo hacer algunas cosas 
concretas por mí o por los demás 

en 2022

La economía global será más 
fuerte en 2022 que en 2021

El 2021 fue un mal año para mí y 
mi familia
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

De acuerdo En desacuerdo

Por favor indique si está muy de 
acuerdo, algo de acuerdo, algo 
en desacuerdo o muy en 
desacuerdo con cada una de las 
siguientes declaraciones:

Soy optimista de que 
el 2022 será un 
mejor año para mí 
que el 2021

Mercado

77%
94%

90%
90%

88%
87%

86%
84%

83%
82%
82%
82%

80%
80%

79%
79%
79%
79%

78%
77%

75%
74%

73%
73%

72%
72%

71%
71%
71%

65%
60%

59%
58%

54%

23%
6%

10%
10%
12%
13%
14%
16%
17%
18%
18%
18%
20%
20%
21%
21%
21%
21%
22%
23%
25%
26%
27%
27%
28%
28%
29%
29%
29%
35%
40%
41%
42%
46%

Global Country Average
China

Mexico
Saudi Arabia

Colombia
Peru
Chile

South Africa
India

Australia
Brazil

Malaysia
Israel

Romania
Argentina
Denmark
Hungary

Singapore
Sweden
Canada

Switzerland
Netherlands

Italy
Russia

Great Britain
Spain

Poland
South Korea

United States
Germany

France
Turkey

Belgium
Japan
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Por favor indique si está muy de 
acuerdo, algo de acuerdo, algo 
en desacuerdo o muy en 
desacuerdo con cada una de las 
siguientes declaraciones:

El 2021 fue un mal 
año para mi país

Disminución de 13% en 
el Promedio Global de 
Países en comparación 
con los que estaban de 
acuerdo en 2020 (90%)

Mercado De acuerdo En desacuerdo

77%
89%
89%
89%

88%
87%
87%

85%
85%
85%

84%
83%
83%

82%
80%
80%
80%

79%
79%

78%
78%

77%
77%

75%
73%
73%
73%

72%
68%

64%
59%

58%
48%

41%

23%
11%
11%
11%
12%
13%
13%
15%
15%
15%
16%
17%
17%
18%
20%
20%
20%
21%
21%
22%
22%
23%
23%
25%
27%
27%
27%
28%
32%
36%
41%
42%
52%
59%

Global Country Average
Romania

South Korea
Spain

Argentina
Brazil

South Africa
Australia
Belgium
Turkey

Great Britain
Chile
Peru

Mexico
Colombia

Singapore
United States

Canada
Hungary

France
Japan

Italy
Malaysia

Poland
India

Netherlands
Russia

Germany
Israel

Sweden
Switzerland

Denmark
Saudi Arabia

China
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Por favor indique si está muy de 
acuerdo, algo de acuerdo, algo 
en desacuerdo o muy en 
desacuerdo con cada una de las 
siguientes declaraciones:

Me propongo hacer 
algunas cosas 
concretas por mí o 
por los demás en 
2022

Mercado De acuerdo En desacuerdo

75%
96%

93%
92%
92%

89%
89%

88%
88%

85%
84%

83%
82%
82%
82%

81%
80%

78%
77%

76%
76%

74%
72%

71%
70%

68%
67%
67%

66%
64%

57%
50%

44%
23%

25%
4%
7%
8%
8%

11%
11%
12%
12%
15%
16%
17%
18%
18%
18%
19%
20%
22%
23%
24%
24%
26%
28%
29%
30%
32%
33%
33%
34%
36%
43%
50%
56%
77%

Global Country Average
China

Colombia
Mexico

Peru
Argentina

South Africa
Chile

Romania
Spain
Israel

Italy
Brazil

Malaysia
Saudi Arabia

Singapore
India

Denmark
Russia

South Korea
Switzerland

Turkey
Australia

Poland
Germany

France
Canada

United States
Belgium

Great Britain
Hungary

Netherlands
Japan

Sweden
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Por favor indique si está muy de 
acuerdo, algo de acuerdo, algo 
en desacuerdo o muy en 
desacuerdo con cada una de las 
siguientes declaraciones:

La economía global 
será más fuerte en 
2022 que en 2021

Aumento de 7% en el 
Promedio Global de 
Países en comparación 
con los que estaban de 
acuerdo en 2020 (54%)

Mercado De acuerdo En desacuerdo

61%
87%

80%
79%

75%
74%

72%
71%

69%
65%
65%
65%

64%
64%

63%
63%

62%
62%

59%
58%
58%

56%
56%

54%
54%
54%

53%
52%

49%
48%

47%
45%

44%
40%

39%
13%
20%
21%
25%
26%
28%
29%
31%
35%
35%
35%
36%
36%
37%
37%
38%
38%
41%
42%
42%
44%
44%
46%
46%
46%
47%
48%
51%
52%
53%
55%
56%
60%

Global Country Average
China
India

Saudi Arabia
Malaysia

Peru
Mexico

Singapore
Australia

Brazil
Denmark
Sweden

South Africa
Switzerland

Colombia
South Korea

Canada
Japan

Netherlands
Italy

Spain
Chile

Great Britain
Germany

Israel
United States

Romania
Argentina

France
Poland

Hungary
Russia

Belgium
Turkey
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Base: 22,023 adults aged 18-74 in the United States, 
Canada, Israel, Malaysia, South Africa and Turkey, and 16-
74 in 27 other markets, 22 October – 5 November 2021.

Mercado De acuerdo En desacuerdo

58%
77%

74%
74%

70%
69%

68%
68%

66%
64%

63%
62%
62%

61%
60%
60%
60%

59%
57%
57%
57%

56%
54%

53%
50%
50%
50%

49%
47%
47%
47%

42%
40%

39%

42%
23%
26%
26%
30%
31%
32%
32%
34%
36%
37%
38%
38%
39%
40%
40%
40%
41%
43%
43%
43%
44%
46%
47%
50%
50%
50%
51%
53%
53%
53%
58%
60%
61%

Global Country Average
South Africa
South Korea

Turkey
Brazil
Peru

Mexico
Romania
Argentina
Hungary

India
Malaysia

Spain
Chile

Belgium
Italy

Singapore
Australia

Colombia
France
Russia

Great Britain
Canada

Saudi Arabia
Poland

Switzerland
United States

Japan
Denmark
Germany

Israel
Netherlands

Sweden
China

Por favor indique si está muy de 
acuerdo, algo de acuerdo, algo 
en desacuerdo o muy en 
desacuerdo con cada una de las 
siguientes declaraciones:

El 2021 fue un mal 
año para mí y mi 
familia

Disminución de 12% en 
el Promedio Global de 
Países en comparación 
con los que estaban de 
acuerdo en 2020 (70%)
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Estos son los resultados de una encuesta de 33 mercados realizada por Ipsos en su plataforma en línea Global Advisor. Ipsos entrevistó a un total de 22.023 adultos de 18 a 74 años 
en los Estados Unidos, Canadá, Israel, Malasia, Sudáfrica y Turquía, y de 16 a 74 en otros 27 mercados entre el viernes 22 de octubre y el viernes 5 de noviembre de 2021.

La muestra consta de aproximadamente 1000 individuos en Australia, Bélgica, Brasil, Canadá, China continental, Francia, Alemania, Gran Bretaña, Italia, Japón, España y Estados 
Unidos y 500 individuos en cada uno de Argentina, Chile, Colombia, Dinamarca. , Hungría, India, Israel, Malasia, México, Países Bajos, Perú, Polonia, Rumania, Rusia, Arabia 
Saudita, Sudáfrica, Corea del Sur, Suecia, Suiza y Turquía.

Las muestras en Argentina, Australia, Bélgica, Canadá, Dinamarca, Francia, Alemania, Gran Bretaña, Hungría, Italia, Japón, Países Bajos, Polonia, Corea del Sur, España, Suecia, 
Suiza y Estados Unidos pueden tomarse como representativas de su población adulta general menor de 75 años.

Las muestras en Brasil, Chile, China continental, Colombia, India, Israel, Malasia, México, Perú, Rumania, Rusia, Arabia Saudita, Singapur, Sudáfrica y Turquía son más urbanas, 
más educadas y / o más prósperas que las población general. Se debe considerar que los resultados de la encuesta para estos países reflejan las opiniones del segmento más 
"conectado" de su población.

Los datos están ponderados para que la composición de la muestra de cada país refleje mejor el perfil demográfico de la población adulta de acuerdo con los datos del censo más 
reciente.

“El promedio global de países” refleja el resultado promedio de todos los países y mercados donde se realizó la encuesta. No se ha ajustado al tamaño de la población de cada país o 
mercado y no pretende sugerir un resultado total.

Cuando los resultados no suman 100 o la 'diferencia' parece ser +/- 1 más / menos que la real, esto puede deberse al redondeo, respuestas múltiples o la exclusión de "no sé" o 
respuestas no declaradas .

La precisión de las encuestas en línea de Ipsos se calcula utilizando un intervalo de credibilidad con una encuesta de 1000 con una precisión de +/- 3,5 puntos porcentuales y de 500 
con una precisión de +/- 5,0 puntos porcentuales. Para obtener más información sobre el uso de intervalos de credibilidad por parte de Ipsos, visite el sitio web de Ipsos. La 
publicación de estos hallazgos se rige por las reglas y regulaciones locales.

36 ‒

NOTA TÉCNICA
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SOBRE IPSOS

Ipsos es la tercera empresa de investigación de mercado más 
grande del mundo, está presente en 90 mercados y emplea a más 
de 18.000 personas.

Nuestros profesionales de la investigación, analistas y científicos 
han desarrollado capacidades únicas de múltiples especialistas 
que brindan información poderosa sobre las acciones, opiniones y 
motivaciones de los ciudadanos, consumidores, pacientes, clientes 
o empleados. Nuestras 75 soluciones comerciales se basan en 
datos primarios provenientes de nuestras encuestas, monitoreo de 
redes sociales y técnicas cualitativas u observacionales.

“Game Changers”, nuestro lema, resume nuestra ambición de 
ayudar a nuestros 5.000 clientes a navegar más fácilmente en 
nuestro mundo profundamente cambiante.

Fundada en Francia en 1975, Ipsos cotiza en Euronext Paris 
desde el 1 de julio de 1999. La empresa forma parte del índice 
SBF 120 y Mid-60 y es elegible para el Servicio de Liquidación 
Diferida (SRD).
Código ISIN FR0000073298, Reuters ISOS.PA, Bloomberg IPS: 
FP
www.ipsos.com

GAME CHANGERS

En nuestro mundo de rápidos cambios, la necesidad de 
información confiable para tomar decisiones confiables nunca 
ha sido mayor.

En Ipsos creemos que nuestros clientes necesitan más que un 
proveedor de datos, necesitan un socio que pueda producir 
información precisa y relevante y convertirla en verdad 
procesable.

Es por eso que nuestros expertos apasionadamente curiosos 
no solo brindan la medición más precisa, sino que la moldean 
para brindar una verdadera comprensión de la sociedad, los 
mercados y las personas.

Para hacer esto, utilizamos lo mejor de la ciencia, la tecnología 
y el conocimiento y aplicamos los principios de seguridad, 
simplicidad, velocidad y sustancia a todo lo que hacemos.

Para que nuestros clientes puedan actuar de forma más 
rápida, inteligente y audaz.
En última instancia, el éxito se reduce a una simple verdad:
Actúas mejor cuando estás seguro.



THANK


